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AMOSTRA

29 pts e 8 carrs — 12 x 8 cm em ponto fantasia (grafico A) com agulha
3 mm, lavada e blocada (é importante lavar e secar a amostra pois a
contagem de pontos pode alterar com a primeira lavagem).

FIO

5 (7, 8) novelos Bio Love da Rosarios 4, na cor 06 (100% algoddo
orgénico, 50g9/175m).

AGULHAS

Agulha de 3,0 mm (se necessdrio, ajuste o numero da agulha para
obter o valor da amostra).

ACESSORIOS
Agulha de tapecaria.

TAMANHOS
XS/S, M/L, XL/XXL

MEDIDAS FINAIS

96 (120; 144) cm de contorno de peito (ver medidas finais da peca
no esquema) — estas medidas ja incluem aproximadamente
20 cm de folga positiva.

INSTRUGOES

COSTAS

Fazer 114 (142, 170) malhas de corrente e trabalhar o cés em
ponto baixo:

Carr 1: 1 PB na 2.2 corrente, 1 PB em cada corrente até ao final.
[113 (141, 169) pts]

Carr 2: 1C para subir, 1PB em cada ponto. [113 (141, 169) pts]
Comecgar o ponto fantasia seguindo o grafico A com 7 (9, 11)
repeticOes da zona assinalada.

Repetir as 8 carrs do gréafico A, mais 3 (4, 4) vezes (total de 4 (5, 5)
repeticoes do grafico). A peca deve medir aproximadamente 34

(36, 36) cm de altura. Deixar em espera mas sem rematar e sem
cortar o fio.

MANGAS

Acrescentar pts para as mangas:

1 - com um novo fio de 1a e pelo LD do trabalho, unir o novo fio
ao canto superior esquerdo da peca e fazer 28C. Fazer uma Ultima
corrente para rematar e cortar o fio.

2 - Retomar o trabalho em espera e fazer 28C. [169 (197, 225) pts]
Continuar a trabalhar em ponto fantasia seguindo o grafico A ou
a instrugdo escrita correspondente, mas agora com 11 (13, 15)
repeticdes da zona assinalada.

Repetir as 8 carrs do gréfico A, 3 (4, 4) vezes. A manga deve medir
aproximadamente 24 (32, 32) cm de altura. A partir daqui, vai deixar os
27 pts centrais sem trabalhar e continuar apenas nas frentes da peca.

6 — 0+

4 —0+

GRAFICO A

oo XMTQQQ+++++000$§ !
L i==ctenty
Soy |oe? { \ %QO

iy %g;ﬂ@ 8

— oo ——]

0+F SO —H
—
0.
0
+
+ +
+ +
+ +
+ 3
Q
Q
I\
—
—
—
0.
0
+
+ +
+ +
+ +
+
Q
Q
—

Repetir

< C-ponto corrente JF PA - ponto alto + PB - ponto baixo

FRENTE DIREITA

Continuar a trabalhar em ponto fantasia seguindo o grafico A
ou a instrugao escrita correspondente, mas agora com 4 (5, 6)
repeticoes da zona assinalada - [71 (85, 99) pts na frente]. Repetir
as 8 carrs do grafico A, 3 (4, 4) vezes.

Fazer 28 pts baixissimos para eliminar os pts da manga - [43 (57,
71) pts na frente].

Continuar a trabalhar o corpo em ponto fantasia seguindo o grafico
A ou a instrucado escrita correspondente, mas agora com 2 (3, 4)
repeticoes da zona assinalada. Repetir as 8 carrs do gréfico A, 4
(5, 5) vezes.

Trabalhar o cés em ponto baixo:

Carrs 1 e 2: 1C para subir, 1PB em cada ponto.

FRENTE ESQUERDA

Juntar um novo fio e retomar o trabalho, assegurando-se de deixar
27 pts sem trabalhar desde a frente direita - [71 (85, 99) pts na
frente]. Trabalhar em ponto fantasia seguindo o grafico A ou a
instrucao escrita correspondente, com 4 (5, 6) repeticées da zona
assinalada. Repetir as 8 carrs do gréafico A, 3 (4, 4) vezes.

A partir deste momento deixar os Ultimos 28 pts sem trabalhar,
continuar a trabalhar o corpo em ponto fantasia seguindo o grafico
A ou a instrucéo escrita correspondente, mas agora com 2 (3, 4)
repeticées da zona assinalada - [43 (57, 71) pts na frente].

Repetir as 8 carrs do gréfico A, 4 (5, 5) vezes.

Trabalhar o cés em ponto baixo:

Carrs 1 e 2: 1C para subir, 1PB em cada ponto.

ACABAMENTOS

Costurar as costuras laterais e as mangas com o fio de trabalho.
OURELAS MANGAS: comegando pela costura, fazer [108 (144, 144)
PB (aproximadamente 18 pts por cada repeticdo do gréafico, ou seja,
por cada 8 carrs) a toda a volta da manga, ao longo da ourela. Unir
ao primeiro ponto com um ponto baixissimo, rematar e cortar o fio.
Repetir na outra manga.

OURELA FRENTES: fazer 284 (356, 356) PB ao longo da ourela da
frente direita, dos pontos do decote e da ourela da frente esquerda
(1pt por cada carreira de ponto baixo no cds; aproximadamente 18
pts por cada repeticdo do gréafico, ou seja, por cada 8 carrs; mais
os 27 pts deixados nas costas para formar o decote). Rematar e
cortar o fio.

Lavar cuidadosamente a pega com um detergente neutro e deixar
secar na horizontal, ajustando-as as medidas finais.

ABREVIATURAS

C: ponto de corrente
PB: ponto baixo

PA: ponto alto

pt/pts: ponto/pontos
Carr/s: carreira/carreiras
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Carr 1 - 3C para subir, 1PA no 2° pt, 3C, 1PB no 4° pt, 4PB nos
pts seguintes, 3C, 1PA no 4° pt, [2PA nos pts seguintes, 3C, 1PB
no 4° pt, 4PB nos pts seguintes, 3C, 1PA no 4° pt] x REPETIR,
1PA no pt seguinte.

Carr 2 - 3C para subir, [3PA no espacgo de 3-correntes em baixo,
3C, 1PB no 2° pb, 2PB nos pts seguintes, 3C, 3PA no espaco
de 3-correntes em baixo, 1C] x REPETIR, 3PA no espago de
3-correntes em baixo, 3C, 1PB no 2° pb, 2PB nos pts seguintes,
3C, 3PA no espaco de 3-correntes em baixo, 1PA no pt seguinte.

Carr 3 - 3C para subir + 3C, 3PA no espacgo de 3-correntes, 3C,
1PA no 2° pb, 3C, 3PA no espacgo de 3-correntes, 3C, [1PA no
espago de 1-corrente, 3C, 3PA no espaco de 3-correntes, 3C,
1PA no 2° pb, 3C, 3PA no espaco de 3-correntes, 3C] x REPETIR,
1PA no pt seguinte.

Carr 4 - 1C para subir, 1PB no 1° pt, [IPB no espaco de
3-correntes, 3C, 3PA no seguinte espaco de 3-correntes, 1C,
3PA no seguinte espago de 3-correntes, 3C, 1PB no seguinte
espaco de 3-correntes, 1PB no pt seguinte] x REPETIR, 1PB no
seguinte espaco de 3-correntes, 3C, 3PA no seguinte espago de
3-correntes, 1C, 3PA no seguinte espaco de 3-correntes, 3C,
1PB no seguinte espago de 3-correntes, 1PB no pt seguinte.

Carr 5 - 1C para subir, 1PB no 1° pt, 1PB no pt seguinte, 1PB
no espaco de 3-correntes, 3C, 3PA no espaco de 1-corrente, 3C,
1PB no espacgo de 3-correntes, 1PB no pt seguinte, [2PB nos pts
seguintes, 1PB no espago de 3-correntes, 3C, 3PA no espaco
de 1-corrente, 3C, 1PB no espago de 3-correntes, 1PB no pt
seguinte] x REPETIR, 1PB no pt seguinte.

Carr 6 — 1C para subir, 1PB no 1° pt, [1PB, 3C, 3PA no espaco
de 3-correntes, 1C, 3PA no seguinte espaco de 3-correntes, 3C,
1PB no 2° pb, 1PB no pt seguinte] x REPETIR, 1PB, 3C, 3PA no
seguinte espago de 3-correntes, 1C, 3PA no seguinte espago de
3-correntes, 3C, 1PB no 2° pb, 1PB no pt seguinte.

Carr 7 - 3C para subir + 3C, 3PA no espago de 3-correntes, 3C,
1PA no espaco de 1-corrente, 3C, 3PA no espaco de 3-correntes,
3C, [1PA no 2° pb, 3C, 3PA no espago de 3-correntes, 3C, 1PA
no espaco de 1-corrente, 3C, 3PA no espaco de 3-correntes, 3C]
x REPETIR, 1PA no 2° pb.

Carr 8 - 3C para subir, [3PA no espaco de 3-correntes, 3C, 1PB
no seguinte espago de 3-correntes, 1PB no pt seguinte, 1PB no
seguinte espaco de 3-correntes, 3C, 3PA no seguinte espaco
de 3-correntes, 1C] x REPETIR, 3PA no seguinte espaco de
3-correntes, 3C, 1PB no seguinte espacgo de 3-correntes, 1PB no
pt seguinte, 1PB no seguinte espago de 3-correntes, 3C, 3PA no
seguinte espaco de 3-correntes, 1PA no pt seguinte.

A partir daqui, trabalhar a Carr 1 da seguinte forma — 3C para
subir, 1PA no 2° pt, 3C, 1PB no espago de 3-correntes, 3PB nos
pts seguintes, 1PB no espaco de 3-correntes, 3C, 1PA no espago
de 1-corrente, [2PA no mesmo espago de 1-corrente, 3C, 1PB no
espaco de 3-correntes, 3PB nos pts seguintes, 1PB no espaco
de 3-correntes, 3C, 1PA no espago de 1-corrente] x REPETIR,
1PA no pt seguinte.




